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SESIÓN ORDINARIA Nº 53 (mayo 15 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 904. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, Informe Comisión de Educación N°3 de

2018,  sobre  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,  Incorporar  al

Presupuesto Saldo Final de Caja —Libre Disponibilidad — "Redes de Tutorías", por un monto

de M$14.249.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 905. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Educación, Incorporar al Presupuesto Saldo Final de Caja —Libre Disponibilidad

— "Redes de Tutorías", por un monto de M$14.249.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 906. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Reasignar Presupuesto – Adquisición de Cámaras de Vigilancia para

Bodega Municipal en Guido Beck de Ramberga.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 907. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Incorporar  Saldo  Final  de  Caja  con  Destino  Obligado  –  Devolución  Excedentes  Proyecto

“Const. Resaltos Reductores de Velocidad Varios Sectores”, por un monto de M$1.251.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 908. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal,  Distribución  de  Saldo  Final  de  Caja  2017  de  Libre  Disposición  –

Subvención a JJVV Pablo Neruda, por un monto de M$21.465.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 909. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Educación, Incorporar al Presupuesto Saldo Final  de Caja Destino Obligado y

Estimación  Recuperación  Licencia  Médicas  Correspondiente  a  Jardines  Infantiles,  por  un

monto de M$66.047.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 910. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Salud,  Ajuste  por  Mayores  Ingresos  a  Programa  “Más  Adultos  Mayores

Autovalentes en Atención Primaria” y Reasignación de Gastos, por un monto de M$874.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 911. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Ajuste

por Menores Ingresos a Programa “Imágenes Diagnósticas en APS” y Reasignación de Gastos,

por un monto de M$43.348.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 912. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Salud,  Incorporación de Fondos – Programa “Servicio  de Urgencia Rural  Sur

Makewe y Sur San Ramón”, Ajuste Mayores Ingresos, por un monto de M$518.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 913. Se  aprueba,  con  el  rechazo  del  Concejal  Sr.  Alex

Henríquez, la creación del cargo de Director de Seguridad  Pública Comunal, conforme a lo

dispuesto  por el Artículo 16 bis de la ley N° 18.695, cargo introducido por la ley N°20.965,

que dispone que existirá un Director de Seguridad Pública en todas aquellas comunas donde

lo decida el Concejo Municipal a proposición del alcalde, para lo cual será utilizado un Grado

7° E.M. Directivo Genérico que existe en la Planta Municipal y que a la fecha se encontraba

vacante.  (Votan  a  favor  los  Concejales  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 914. Se  aprueba,  con  el  rechazo  de  los  Concejales

señores Raúl Henríquez Burgos y Juan Nahuelpi Ramírez, la regularización de prórroga para la

contratación  del  “Servicio  de  Mantención  de  Alumbrado  Público,  Comuna  de  Padre  las

Casas", con el prestador de servicios Juan Daniel Inzunza Sepúlveda, Rol Único Tributario N°

10.732.240-K, desde el 01 de enero hasta el 31 de Agosto del año 2018, quedando pendiente

los meses de abril a agosto del 2018, por un monto de $109.116.000, pagaderos en cuotas

mensuales de $21.823.200.-  cada una,  con cargo al  Presupuesto Municipal  año 2018. Los

meses de enero, febrero y marzo de 2018 fueron pagados de acuerdo a lo señalado en el

Decreto Alcaldicio que instruye la investigación sumaria correspondiente. (Votan a favor los

Concejales señora Evelyn Mora; señores Pedro Vergara, Jaime Catriel y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 915. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sr.  Raúl

Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  el  señor  Alcalde,

compromiso de financiamiento municipal  para gastos de operación y mantención, por un

monto ascendente de M$26.890.- anual, con cargo al Presupuesto Municipal año 2019, para

el Proyecto denominado “Construcción Parque Villa El Bosque, Comuna de Padre Las Casas”,

postulado al F.N.D.R., a través del Sistema Nacional de Inversiones año 2018. 


